

Житель южного Колорадо умер от чумы – это уже вторая жертва этой болезни в штате в этом году.

Взрослый американец, личность которого не установлена, умер от септической формы чумы в округе Пуэбло, рассказала врач местного департамента здравоохранения Кристина Невин-Вудс (Christine Nevin-Woods). Эксперты предполагают, что больной, скорее всего, был заражен блохами от инфицированного грызуна. В июне от чумы скончался 16-летний школьник, звезда местной бейсбольной команды из северного Колорадо. Врачи смогли установить природу его заболевания только после смерти. Отмечается, что оба жителя штата умерли от довольно редкой формы чумы, которую трудно диагностировать. Она не сопровождается отеком лимфатических узлов, что происходит при заражении обычными видами.

Случаи чумы редки в Соединенных Штатах и наиболее распространены на Западе. Бум инфицирования чумой в этом году связан с повышенной влажностью в северо-западной части страны – пышная растительность становится хорошим условием для размножения грызунов, которые могут переносить бактерию чумы.